



新闻稿

俄罗斯联邦将增加向国际电联缴纳的会费 支持国际电联在全球信息通信技术的发展中发挥更大的作用

2011年10月14日，日内瓦 – 俄罗斯联邦宣布大幅度增加向国际电联缴纳的会费，将会费单位从10个增加至15个，金额为4 777 000瑞郎，按目前的兑换率，约合532万美元。国际电联成员国自愿认担的每个会费单位金额为318 000瑞郎。

在增加会费之前，俄罗斯联邦为国际电联主要会议厅的重新装修捐赠了500万瑞郎。该会议厅是为纪念第一个展示电磁波实际应用的俄罗斯物理学家亚历山大·斯塔帕诺维奇·波波夫（1859-1906年）而命名的。

俄罗斯联邦通信与大众传媒部外事司司长 Andrei Mukhanov 先生今天在于日内瓦召开的国际电联理事会会议上代表部长 Igor Shchegolev 先生宣布增加会费。他列举了国际电联在协调全球电信发展中的杰出表现。Mukhanov 先生说：“没有通信，我们就无法正常地生活。因此，我们希望发挥、增强并巩固国际电联作为信息通信技术国际牵头组织在未来的作用。”

国际电联副秘书长赵厚麟先生在接受会费时说，俄罗斯联邦是国际电联的创始成员之一，一如既往地支持国际电联的工作。

秘书长哈玛德·图埃博士回顾了6月与俄罗斯总理弗拉基米罗维奇·普京的会面。当时，普京先生表示，俄罗斯决心为国际电联的工作多做贡献并加强与该组织的合作。图埃博士指出：“俄罗斯联邦的支持，特别是缴纳国际电联会费的大幅提高再次显示出该国为国际电联及其连通世界的承诺给予的长期奉献。俄罗斯在国际电联146年的发展历史中所给予的政治支持和科技奉献有利促进了全球信息通信技术的增长和发展。”

图埃博士指出，俄罗斯联邦在空间探索和无线电通信领域做出了首屈一指的贡献。他说：“今天的会议厅是在本周刚刚用俄罗斯先驱科学家亚历山大·斯塔帕诺维奇·波波夫命名的，没有哪里比在这里更合适获知俄罗斯联邦支持国际电联的善举。该举动备受欢迎。”

###

欲获取更多信息，请联系：

国际电联
媒体关系和公共信息处负责人
Sanjay Acharya
电话：+41 22 730 6135
手机：+41 79 249 4861
电子邮件：pressinfo@itu.int

Facebook: www.itu.int/facebook

Twitter: www.itu.int/twitter

国际电信联盟

www.itu.int/newsroom • pressinfo@itu.int • +41 22 730 6039 • twitter.com/ITU_News

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。

www.itu.int